证券代码: 601788 证券简称: 光大证券 公告编号: 临 2021-007

H股代码: 6178 H股简称: 光大证券

# 光大证券股份有限公司

# 2020 年年度业绩预增公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

### 重要内容提示:

公司归属于上市公司股东的净利润预计同比增加 184,697 万元,同比增长 325.21%。

#### 一、本期业绩预告情况

### (一) 业绩预告期间

2020年1月1日至2020年12月31日。

## (二) 2020 年度主要财务数据和指标(合并)

单位: 人民币万元

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅 度(%)
营业收入	1, 577, 622	1,005,736	56. 86
营业利润	563, 086	284, 616	97.84
利润总额	409, 549	121,885	236. 01
归属于上市公司股东的净 利润	241, 491	56, 794	325. 21
归属于上市公司股东的扣 除非经常性损益的净利润	375, 172	199, 006	88. 52
基本每股收益(元/股)	0.52	0.12	325. 21

加权平均净资产收益率(%)	4.91	1.20	增加 3.71 个 百分点
项目	本报告期末	上年度末	增减变动幅 度(%)
总资产	22, 842, 434	20, 409, 035	11. 92
归属于上市公司股东的所 有者权益	5, 249, 418	4, 744, 472	10.64
所有者权益总额	5, 324, 076	4,901,881	8. 61
股本	461,079	461,079	_
归属于上市公司股东的每 股净资产(元/股)	10.95	10. 29	6. 41

注:每股净资产按归属于上市公司股东的所有者权益扣减其他权益工具计算。

### 二、本期业绩预增的主要原因

2020 年,多层次资本市场不断完善,基础制度改革稳步推进,证券行业总体盈利能力回升。公司在以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局下,立足业务本源,致力服务实体企业,满足企业融资需求和居民财富管理需求,财富管理、企业融资、机构业务等多项业务收入获得大幅增长。全年实现营业收入 157.76 亿元,归属于上市公司股东的净利润 24.15 亿元,分别较上年同期增加 56.86%和 325.21%,归属于上市公司股东的加除非经常性损益的净利润 37.52 亿元,主要因计提预计负债影响公司非经常性损益(详见公司同日公告临 2021-006 号)。2020 年末,公司总资产 2,284.24 亿元,归属于上市公司股东的所有者权益 524.94 亿元,分别较年初增加 11.92%和 10.64%。

### 三、风险提示

本公告所载 2020 年度主要财务数据为初步核算数据,归属于上市公司股东的净利润等主要指标可能与公司 2020 年年度报告中披露的数据存在差异,提请投资者注意投资风险。

#### 四、其他说明事项

以上预告数据未经审计,具体准确的财务数据以公司正式披露的 经审计后的 2020 年年度报告为准,敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

光大证券股份有限公司董事会

2021年1月27日